

VIII. ROČNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVOČ) NA PF UK

AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Anna Brandtner

NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Spory o doménová jména. Právní úprava a rozhodovací praxe českých soudních i mimosoudních orgánů

OBOR: Autorské právo a práva duševního vlastnictví – Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního

POSUDEK VYPRACOVAL: JUDr. Zuzana Císařová

1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu

2/3

Téma doménových jmen je tématem již zavedeným, hojně teoreticky i judikatorně zpracovaným. Novinkou je část pojednávající o nové procesní úpravě mimosoudního řešení sporů vznikajících z doménových jmen na základě nových Pravidel registrace doménových jmen v ccTLD .cz platných od 1. 3. 2015.

2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)

5/5

Velmi dobře systematicky členěné, přehledné. Dostatečné a kvalitní zpracování rozhodovací praxe.

3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)

3/4

V určitých místech stylistická nevypělost či nepřesnost, malý výskyt gramatických chyb.

4. Hodnocení obsahové (věcné připomínky k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)

6/8

Velmi dobře zvládnutá problematika způsobu řešení sporů z doménových jmen po stránce procesní. Znalost hmotného práva autorského, práv průmyslových a práva soutěžního není zcela perfektní, ale předností práce je dobrá práce s judikáty.

5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový počet bodů¹

16/20

Závěrečný komentář: Zajímavá práce, byť svědčí o určité publikační nezralosti. Prokázání znalosti hmotného práva je oslabeno na úkor úzkého zaměření na tematiku doménových jmen. Vypořádává se i s novým pojetím věci podle občanského práva.

Otázky k ústní obhajobě:

Je doménové jméno, resp. právo k doménovému jménu, věcí podle nového občanského zákoníku?

V Praze dne 29. 5. 2015

¹ Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.

JUDr. Zuzana Císařová